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Márkó Község Lapja 

XXI. évf. 4. szám  

Márkóért együtt! 

 
2024. szeptember 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ  

Tisztelettel köszöntöm Márkó lakosságát Márkó Község Önkormányzatának képviselő-testülete, dolgozói és a 

közös önkormányzati hivatal tisztviselőinek nevében.  

Mint arról már értesültek, 2024 október 1-jével, 14 év után megszűnik polgármesteri megbízatásom. 

Büszke vagyok arra, hogy három cikluson át irányításom alatt, településfejlesztő kezdeményezéseim megvaló-
sítása által szeretett falunk megújult és bővült. 

Sikerült megfordítanunk a település elöregedő demográfiai alakulását oly mértékben, hogy Márkóról, mint 
fiatalodó településről beszélhetünk napjainkban. Ezt annak köszönhetjük, hogy egy új lakóövezet épült ki, 
amelyet már 1990-ben a kárpótláskor elterveztünk. A lakóövezet kialakítását, mint az akkori Földrendező Bi-
zottság elnöke javasoltam, és 30 év után az új utcák mindegyike benépesült, nagy örömömre, örömünkre.  

Komoly beruházásokat sikerült megvalósítanunk az elmúlt évek során, megújult a település ravatalozója, az 
óvoda újonnan épített épületbe költözött, majd néhány év múlva a gyermeklétszám jelentős növekedése miatt 
a tetőtér is beépítésre került. Az építkezéshez állami és önkormányzati források is felhasználásra kerültek, 
majd megújult a kulturális központ épülete is. A közvilágítás a faluban a legmodernebb LED -es rendszerrel 
működik már évek óta. Sikerült a gyerekek számára korszerű játszóteret építeni, a sportolni vágyók számára 
pedig szabadtéri sportpark létesült. A Veszprém-Bánd kerékpárút megvalósításában is jelentős szerepet vállal-
tunk, az ország egyik legszebb kerékpárútját sikerült létrehozni a Séd partján. 2024-ben fejeződött be az ófalu-
ban az elavult vízfőnyomócső rendszer korszerűsítése, mintegy 6,5 km hosszan az azbeszt cement csövek a 
modernebb kpe csövekre lettek kicserélve, melynek köszönhetően Márkó teljes területén tiszta vizet ihatunk, 
ami nagy előrelépés a településünkön, és országos viszonylatban is egyedülálló és kiemelkedő.  

Büszkék lehetünk arra is, hogy nem csak a látványos munkák, mint például a kétszeres óvoda építés, kulturális 
központ felújítás, buszmegállók megújítása, parkolók, utak, járdák építése (településünk minden utcája aszfalt-
burkolattal ellátott), és ároktisztítás történt meg, hanem lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk alkalmazkodni a 
változó gazdasági és időjárási helyzet kihívásaihoz is. A biztonságos és fenntartható működés érdekében át 
kellett alakítani a teljes működési és gazdasági gondolkodásunkat. Épületeinket megújuló energiaforrásokat 
felhasználó rendszerekkel korszerűsítettük, hőszigeteltük, mindezt önkormányzati és pályázati forrásokból 
tudtuk megvalósítani. Napjainkra Márkó középületei napelemrendszerrel, légkondicionálókkal vannak ellátva, 
a kulturális központ és óvoda épületének esetében hőszivattyú is beszerelésre került. Ennek köszönhetően a 
folyamatos működés a jövőre nézve is biztosítva van. A gázcsapokat Márkó Község Önkormányzata szinte 
teljesen elzárta, nagyon minimális a gáz felhasználásunk például az óvoda melegítőkonyháján.  

Az elmúlt évek során több száz fát és növényt sikerült ültetnünk, javítva ezzel a település arculatát és - remél-
hetőleg - klímáját. 

Az infrastrukturális fejlesztésekkel párhuzamosan és annak hatására a kulturális programjaink színvonala is 
folyamatosan emelkedett. A megújult épület számos egyesületnek és szabadidős programjaiknak ad otthont. A 
mindenkori helyi közművelődési munkatársakkal jelen esetben Benkő Gabriellával és a helyi civil szerveze-
tekkel összhangban, együttműködve közös célunk volt minden korosztály és minél széles érdeklődési kör szá-
mára minőségi szórakozási és művelődési lehetőséget biztosítani. Nagy öröm számomra, hogy lehetőségeink-
hez mérten a helyi civil szervezeteket anyagilag is lehetőségünk volt támogatni. Ezúton is köszönöm a közös 
munkát és a számos színvonalas esemény megvalósítását, mellyel öregbítették településünk hírnevét.  

Köszönöm Tóth András Sándor plébános úr támogatását, aki több alkalommal is rendelkezésre bocsájtotta a 
civil szervezetek szakkörei, rendezvényei és önkormányzati programok számára a plébánia épületét és a Szent 
Rita Házat. Így a nehéz fűtési helyzet időszakában is méltó módon zajlott a kulturális élet településünkön.  

  folytatás a 2.oldalon 
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Köszönöm a helyi vállalkozásoknak, hogy a települést választották székhelyül és befizetett adóikkal is hozzá-
járultak a település fejlesztéséhez.  

Amire külön büszke vagyok, hogy a számos elvégzett beruházás ellenére a következő testületnek 268 millió 
forinttal tudom átadni a falu vezetését. 

Számos elvégzett fejlesztés és eredmény van mögöttünk, persze ez nem azt jelenti, hogy az utánunk jövőknek 
ne lenne feladata, például temetőbővítés, az ófalú fásításának megvalósítása, hiszen mindig lehet előbbre lép-
ni, és kihívások mindig érkeznek. Elképzeléseim még nekem is lennének, de már nem maradt időm ezeket a 
testület elé vinni és megvalósítani. A jövőben családommal és 6 unokámmal szeretnék minél több időt eltölte-
ni. 

Köszönöm mindhárom képviselő-testület támogató munkáját, mellyel az elmúlt 14 évben mellettem állt. Kü-
lön köszönöm Márkó Község Önkormányzatának, a Márkói Közös Önkormányzati Hivatal valamennyi dol-
gozójának és tisztviselőjének, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat Márkó és a Márkói Német Nem-
zetiségi Óvoda munkatársainak az eredményes közös munkát.  

Sok sikert kívánok Szalai Szabolcs polgármesternek és az új képviselő-testületnek az előttük álló munkához. 
Kívánom, hogy a megkezdett előremutató és fejlesztő munka útján tovább tudjanak haladni, ehhez jó egészsé-
get és derűs napokat kívánok. 

Állami kitüntetésben részesültek  

Településünk két polgára vehetett át állami kitüntetést Augusztus 20-a nemzeti ünnep alkalmából. 

Nagy megtiszteltetés érte településünket, Szent István napi ünnepségsorozat alkalmából. Miniszterelnök úr 
javaslatára, köztársasági elnök úr jóváhagyásával állami tüntetésben részesült Hartmann Antal Márkó Község 
Polgármestere és Lukács György a VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt. kerületvezető erdésze.  

Hartmann Antal Márkó Község Polgármestere a község érdekében végzett településfejlesztő és közösségépí-
tő munkája elismeréseként a Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést vehette át. Az elismerést Dr. Navracsics 
Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter adta át 2024. augusztus 20-án a Liszt Ferenc Zeneművésze-
ti Egyetemen.  

Lukács György a VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt. kerületvezető erdésze az erdősítési, erdőművelési 
feladatok ellátása terén öt évtizeden át végzett odaadó munkája elismeréseként a Magyar Bronz Érdemkereszt 
kitüntetést vehette át. Az elismerést Dr. Nagy István agrárminiszter adta át 2024. augusztus 19-én a Vajdahu-
nyad várban.  

Márkó Község Önkormányzata és képviselő-testülete szeretettel gratulál a díjazottaknak az állami kitüntetés-
hez! Ez a jelentős elismerés nemcsak az Ő kiemelkedő munkájukat és elkötelezettségüket tükrözi, hanem 
Márkó közösség számára is hatalmas megtiszteltetést jelent. Példamutató munkásságuk elismerése mindany-
nyiunkat büszkeséggel tölt el. 

Munkájuk elengedhetetlen a település fejlődésében és a közösség jólétében, az állami kitüntetés kitartó és ál-
dozatos munkájuk méltó elismerése.  

További sok sikert és egészségben töltött éveket kívánunk!  

Márkó Község Önkormányzata  

folytatás a 3.oldalon 

Tisztelettel Hartmann Antal leköszönő polgármester 
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Kedves Katolikus Testvéreink! 

 A területileg illetékes Márkó Római Katolikus Plébánia plébánosaként szólítom meg Önöket.  

 Egyházközségünk nevében megköszönöm minden eddigi szíves támogatásukat! Az egyházközségi hoz-
zájárulás (amit gyakran egyházi adónak is neveznek) egy önkéntes felajánlás, amellyel a hívő támogatja saját 
egyházi közössége (vagyis plébániája) működését. Ez nem jelent mást, mint hogy a számunkra fontos és érté-
kes dolgokra rendszeresen áldozunk időnkből és anyagi javainkból is, kifejezésre juttatva ezzel is, hogy fon-
tosnak tartjuk azt. Ennek befizetése minden jövedelemmel rendelkező felnőtt keresztény lelkiismereti köteles-
sége. 

 Az egyházközségi hozzájárulás (a perselygyűjtéssel és egyéb adományokkal együtt) képezi azt az anyagi 
bázist, amely a plébánia működését lehetővé teszi. A befizetett egyházközségi hozzájárulást teljes egészében a 
plébánia céljaira használjuk fel. 

 A hívek állandó befizetései teszik lehetővé a templom és a plébániaépület fenntartását, a szükséges kar-
bantartásokat és felújításokat, a hitoktatás és a közösségek működésének fenntartását, a plébániai munkatársak 
fizetését, a közösségi programok megszervezését.  folytatás a 4.oldalon 
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Madarász Péter elnök 

Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület  

Márkói Cserdülő Kulturális Egyesület hírei 

A 2023-as pörgős EKF-es év után egy nyugodtabb 
korszak köszöntött az egyesületre. A próbák mellett 
két hagyományos rendezvényt valósítottunk meg. 

Május 25-én nagy sikert ért el a Néptáncgála, ahol 
másfél órás önálló műsort adtak az egyesület tánccso-
portjai. Először állt színpadra Kiss Anna vezetésével a 
fiatalok kezdeményezésére alakult ifjúsági csoport. 
Varázslatos kalotaszegi produkcióval zárta a tartalmas 
délutánt a senior felnőtt csoport, akik kezdeményezé-
sére megalakult az egyesület több mint egy évtizede. 

Július első hetében került megrendezésre a néptánc 
tábor. Az első tábor 2011. nyarán volt a plébánia kert-
jében. A mostani csoportvezető fiatalok 1 – 3 évesek 
voltak akkor. 

Idén a tábor a magyar népmesék köré épült, a gyere-
kek mesét írtak, pólókat festettek népi motívumokkal, 
rongybabák és sziklakertek is készültek. A Csűrdön- 
gölő Egyesület mesemondója kápráztatta el a kicsiket 
és nagyokat a KSZR program támogatásának köszön-
hetően. A Szilágyi Táncegyüttes két pedagógusa Nagy 
Mariann és Vetzl-Szerencsi Noémi a hajfonás rejtel-
meibe vezette be a gyerekeket, s csodás hajköltemé-

nyek is készültek. A táncoktatást Kiss Anna és Tima 
Mátyás tartották, hétközben érkezett meg Szabó Sán-
dor Sanci is.  

Csütörtökön hagyomány szerint Németh Dénes és ba-
rátai egész nap zenéltek a táborban, valamint bátor-
ságpróbán is részt vehettek a gyerekek este, nem ma-
radhatott el a „rókavadászat” sem a kicsiknek. 

Köszönet az oktatóknak Kiss Annának, Tima Mátyás-
nak és Szabó Sándornak. Köszönet Benkő Gabriellá-
nak a programszervezésért, Gróf Ilonának a kézműves 
foglalkozásokért, Török Fanninak, Major Nórának, 
Madarász Liliennek, Polányi Leventének és Madarász 
Dánielnek a csoportok vezetéséért, Fejes Szofinak, 
Kiss Rékának, Szabó Bendegúznak és Szabó Botond-
nak az önkéntes segítő tevékenységükért, a Márkói 
Csárdának a finom, bőséges és tartalmas ebédekért, a 
gyerekeknek részvételért, szülőknek a támogatásukért. 

Az egyesület tánccsoportjai felléptek a Márkói Falu-

napon, ahol felszabadultan és legyűgözően mutatták 

be tánctudásukat ismételten a közönség nagy örömére. 

Adó 1%- ból várható összeg: 306385 ,- Ft Köszönjük 
a támogatást!  

 

 

 A bevételekről és kiadásokról naprakész könyvelést veze-
tünk, melyet havonta számvizsgálók ellenőriznek. Az egész éves 
zárszámadást pedig felolvassuk az év végi hálaadáson.  

 2024-ben a főegyházmegyei előírás szerint minden önálló 
keresettel rendelkező hívőtől változatlanul 6.000 Ft, a nyugdíjas 
hívektől pedig 5.000 Ft egyházközségi hozzájárulás befizetését 
kérjük. 

 Befizetni átutalással a plébánia honlapjának 
(www.eusztak.hu) alján található információk alapján, a mellékelt 
csekken, vagy személyesen a szentmisék előtt és után a sekrestyé-
ben vagy a szokásos kapcsolattartókon keresztül lehet.  

 Köszönöm híveink támogatását, amellyel a templomunkat 
és egyházközségünket segítik! Isten legyen érte jutalmazójuk! 

 

 

Tóth András Sándor 

plébános, bírósági helynök 
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A Márkófolt Varrókör Egyesület hírei 

„Varrjunk örömmel!” 

A Márkófolt Varrókör Egyesület 2024-ben ünnepli 
megalakulásának 20. esztendejét. 2003-ban a kará-
csonyi díszek készítése közben merült fel a gondolat 
egy varrókör létrehozásáról. 2004. januártól az akkori 
lelkes csapat heti rendszereséggel találkozott. 2010-
ben a Varrókör egyesületté alakult. Az egyesület ala-
pító tagjai – áll a „krónikában”, melyet kezdetektől 
vezetett Gabi néni, színesítve a kiállítások plakátjai-
val, a varrókörről megjelent cikkekel: Enyingi Judit, 
Fehérné Nusi, Horváthné Kati, Horváth Renáta, Hu-
berné Irma, Libis Kinga, Makainé Irén, Migrayné 
Gabi, Palvekné Zsuzsa, Pfeifferné Ági, Strenner 
Anett, Strenner János, Várszeginé Ottília, Vérné Do-
dog Adél, Wágenhofferné Marika. 

2024. év is nehezen indult. A fűtetlen Kultúrházban 
nem lehetett varrni sem gyermeknek, sem felnőttnek. 
A csoport összetétele is úgy alakult, hogy a péntek 
délutáni rendszeres találkozás egyrészt fárasztó egy 
kemény munkahét után, másrészt az idő rövid ahhoz, 
hogy egy-egy munkát befejezzünk. Így a péntek mel-
lett egy-egy szombat délutánt, s negyedévente egy 
egész napos varrást szerveztünk. Márciusban meghí-
vott előadó – Szabóné Marika régiós vezető – festé-
ses technikát és tűzésmintákat tanított, utána tagjaink 
közül Domján Rózsa Notant és a „tavaszi virág” nevű 
quiltet, Migray Emődné hátizsákot, Szimmer György-
né pikniktáskát, Vígh Emőke pedig neszeszer mintát 
hozott különböző méretekben. Befejezésre kerültek 
az óriás blokkokból készült quiltek is Migray Emőd-
né vezetésével. 

Májusban részt vettünk a Magyar Foltvarró Céh éves 
közgyűlésén, augusztusban Egerben az Országos 
Foltvarró Fesztiválon. Az OFF-on lehetőség volt ked-
vezményes áron varrógépet vásárolni. A gyermekcso-
portra tekintettel a JUKY gépre esett a választás, me-
lyet Márkó Község Önkormányzata által adott támo-
gatásból tudtunk megvásárolni. Köszönjük! 

Idei legnagyobb teljesítményünk egy közös munka, 
melyet többségében a csoport céh tagjai készítettek el 
a 2023-ban az országos foltvarrós magazin, a Hírfol-

tok hasábjain negyedévente megjelenő útmutató alap-
ján. A 195x195 cm nagyságú munka először Egerben 
került kiállításra, ahol nagy sikert aratott a foltvarrók 
körében. A mintadarabon kívül mi voltunk az egyet-
len csoport, amely elkészítette. A sablonok sajnos a 
nyomtatásban nem pontosan jelentek meg, de ezen 
nehézségeket leküzdve, áldozatos munkával készült 
el a közös „takarónk”. 

Öröm volt számunkra, hogy a közös munkán kívül az 
országos fesztiválon még négy alkotás volt látható a 
csoportunk tagjaitól, amelyből három „elrepült” Fran-
ciaországba egy nemzetközi foltvarrós kiállításra. A 
három madaras kép az EQA nemzetközi foltvarrós 
szervezet pályázati felhívására készült.  

A Márkófolt Varrókör Egyesület meghívást kapott a 
Hárskúti Kézzel Készített Kincsek kiállítására, ahol 
két hétig volt látogatható a foltvarrós kiállítás.  

Novemberben Badacsonyba megyünk el egy hétvégi 
intenzív varrásra. Az egri és a badacsonyi szálláskölt-
ségeket a Nemzeti Együttműködési Alap által folyó-
sított támogatásból finanszírozzuk. 

Naptárba érdemes feljegyezni: 2024. november 30. 
ADVVENTI JÓTÉKONYSÁGI TOMBOLA ÉS KI-
ÁLLÍTÁS. A 20 évnek emléket állító színvonalas 
kiállítással és előadással készülünk. 

2025-ben 3-4 alkalmas kezdő varrást szeretnénk indí-
tani szombat délutáni időpontokban. A program kézi 
varrás, angol papírtechnika, szabás körkéssel – vonal-
zóval, pénztárca, neszeszer, kistáska, ökoszatyor 
programmal. Az érdeklődök jelentkezését az in-
fo@markofolt.hu címre várjuk. 

Madarászné dr. Ifju Bernadett elnök 

Márkófolt Varrókör Egyesület  
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Márkófolt Varrókör Egyesület  

Márkófolt Ifjúság  

A gyermek csoport heti rendszereséggel találkozott. 
Tagjai zömmel 10-11 éves gyermekek. Szívesen és 
örömmel varrnak, egyre több alkotásuk születik. 

Idén is megrendezésre került a hagyományos gyer-
mek foltvarró tábor. A három nap vidáman, jó hangu-
latban, gyorsan eltelt. A fő projekt egy strandtáska 
volt, melyhez az első napon lelkesen válogatták a 
gyerekek az anyagokat. Igazi színkavalkád volt a var-
rósszobában. 

A héten a kis varrósok megtanultak körkéssel vágni, s 
a digitális gépeken nagy izgalommal választották ki a 
díszöltéseket. A táskavarrás „szüneteiben” nyarat idé-
ző dinnye alakú poháralátétek, medúzás kulcstartók, 
valamint festett kavicsból mécsestartók készültek. 
Sok játék és nagy nevetések kísérték a munkát, de 
voltak pihenős, beszélgetős időszakok is. 

Varrás és játék közben – többek között – fejlődött a 
gyermekek önbizalma, kreativitása, finommotorikája, 
gondolkodása, közösséghez tartozás érzése és szociá-
lis képességei. 

Elérkezett az utolsó nap. Mindenki fülig érő szájjal, 
boldogan vitte haza a munkáját, s kérdezgették: 
"Mikor lesz legközelebb?”.  

Nagy szeretetöleléssel búcsúztunk egymástól: Kedves 
Csipetkéim találkozunk szeptemberben! 

Szeretettel várjuk az első – második osztályos gyer-
mekeket egy kezdő foltvarrós csoportba. Foglalkozá-
sok szerdánként 17.00 órától az Orsetti Péter Kulturá-
lis Központban. Jelentkezni: info@markofolt.hu. 

 Gróf Ilona elnökségi tag 

Márkói Nyugdíjasok Egyesületének hírei 

Júliusi klubnapunkon a köszöntések után „7próbás” 
vetélkedőn vettek részt tagjaink. Volt kalapácsvetés, 
rongylabda dobás, patkóval célba dobás, sörösdobo-
zokra dobás, mini darts és agymozgatásul folytasd a 
verset és a dalt. Minden résztvevő kapott ajándékot, 
jó hangulatban telt a délután. A 13.-i kertmozi is so-
kunknak szerzett örömet. A hónap végén a falunapon 
pedig szokás szerint, az ebédosztásnál segédkeztünk. 

Augusztusban klubnapunk nem volt, de nem marad-
tunk program nélkül. Jópáran Erdélybe kirándultunk 
a Hárskútiakkal, az itthon maradók közül 12 fő részt 
vett a nyár végi Urániás programon, majd a hajmás-
kéri Szenior fesztiválra klubtagjaink 1/3 része volt 
kíváncsi.  

Szeptembert a most már szokásos, közös főzéssel nyi-
tottuk. A köszöntésekből az augusztusban ünneplők 
sem maradtak ki, őket is köszöntöttük a szeptemberi-

ekkel együtt, majd jó étvággyal megvacsoráztunk és 
sokat beszélgettünk. 

Október 2-án 16.30 órai kezdettel az Önkormányzat 
Idősek Napi rendezvényén találkozunk újra. 

Klubnapunk legközelebb november 6.-án lesz 16 órai 
kezdettel, mindenkit sok szeretettel várunk. 

Palásti Károlyné elnök 

Márkói Nyugdíjasok Egyesülete  

Adó 1%- ból várható összeg: 143487,- Ft  

Köszönjük a támogatást! 

Márkófolt Varrókör Egyesület  

mailto:info@markofolt.hu
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Karitász tábor 

Augusztus utolsó hetében, 26-30-ig tartottuk immár 
hagyományosnak tekinthető karitász táborunkat Már-
kón a Szent Rita Házban. A reggelente 7:30-tól kez-
dődő, 16:30-ig tartó tábor segít a gyerekeknek felven-
ni a szeptemberi ritmust, egy játékos felkészülés a 
szeptemberi iskolakezdésre. Idén 18 gyerekkel, 4 kö-
zépiskolás és egy főiskolás segítővel és természetesen 
felnőtt önkéntesek segítségével telt a hét. Hétfőn a 
Veszprémi Főegyházmegyei Karitász 5 dolgozója lá-
togatott el hozzánk, megismerkedtek a gyerekek a ka-
ritász fogalmával, tartalmával, értelmével, szellemisé-
gével természetesen játékos formában. A nap végén 
az ajándékvattacukor jelentette a koronát. Kedden dél-
előtt német nemzetiségi vonalon jártunk Hudi Kata a 
Német Nemzetiségi Regionális Iroda vezetője érkezett 
hozzánk új könyvének történeteivel és többek között 
egy játékkal, ami falunk történetébe kalauzolta a gye-
rekeket. Délután nem nyomtuk a gombot, hanem varr-
tuk! Könyvjelzők, dobókockák készültek Gabi néni 
(Migray Emődné) szorgos kezeinek vezetésével. Szer-
dán (az áramszünet napján) szülői segítséggel, amit 
ezúton újfent köszönök, a Sobri Jóska Kalandparkba 
látogattunk a gyerekekkel, számtalan élménnyel gaz-
dagodva! Bár a vonatok nem állnak meg Márkón, a 
gyerekek a hullámvasúton bepótolták a vonatozást is. 
Csütörtökön Mesterházy Zsolt és kollégája dr. Herbert 
Zsolt voltak a vendégeink. Tőlük megtudhattuk, mi-
lyen az élet kerekesszékben vagy épp látássérültként 

(Attila esetében születésétől fogva vakon). Attila még 
Braille írógépet is hozott! A sok kerekesszék egy per-
cet sem pihenhetett, a gyerekek szívesen próbálták ki, 
ügyeskedtek vele a keskeny járdán. Persze nekünk jó 
dolgunk van, hisz, ha megunjuk, csak kipattanunk be-
lőle... Sok kérdés hangzott el, Zsolt és Attila pedig 
mindvégig türelmesen, kedvesen, humorral fűszerezve 
állta a sarat. Egy délután erejéig művészek voltunk a 
nap hátralevő részében, a Művészetek Háza Veszprém 
munkatársai Dohnál Szonja szakmai igazgatóhelyettes 
és Hammerli Judit művész, valamint a Veszprémi Vi-
zuális Műhely S Stúdió foglalkozásvezetője, továbbá 
a Veszprémi Művészcéh két tagja Kulcsár Ágnes gra-
fikus, festőmester és Jáger István garfikusművész vol-
tak a tábor vezetői. Különböző képzőművészeti tech-
nikával ismerkedhettünk meg és próbálhattunk ki. 
Pénteken a csapataink sorversenye következett, ami-
ben a sok sok zacskó gumicukorért, buborékfújóért és 
persze a móka kedvéért igen lelkesen vettek részt a 
gyerekek. Köszönöm a segítségét, munkáját Benkő 
Gabriellának! Nélküle nem valósulhatott volna meg 
ez a program. Aki felvarrt akár egyetlen gombot ked-
den az két tombolaszelvénnyel is rendelkezett pénte-
ken a tombolasorsoláson, ahol többek között játékok, 
művészeti kellékek (ezúton is köszönjük a felajánlást 
a Művészetek Háza Veszprémnek) és némi ropogtat-
nivaló került kisorsolásra. Sok időt töltöttünk a sza-
badban is, a kidobós volt az idei sláger. Ha kicsit leült 
volna a hangulat Havasi Viktor gitáros-énekes foglal-
kozásaival azonnal felrázta a táborlakókat. A nyár 
utolsó hetét hálaadó szentmisével zártuk András Atyá-
val, hiszen bőven volt miért és kikért hálát adjunk! 
Nagyon köszönjük az ebédet a Márkói Csárdának! 
Pénteken még fagyit is kaptunk, ami abban a hőség-
ben igazán jól esett mindenkinek! Köszönjük továbbá 
a sok felajánlást (lekvár, margarin, sütemény, gyü-
mölcs, szörp, stb.), az önkormányzatunk támogatását, 
mely hozzájárulások nélkül sokkal szürkébb lett volna 
a tábor! Remélem, jövőre újra találkozunk (én már 
most várom)!  

 

Kocsisné Pfeifer Éva 

XXIII. Német Nemzetiségi Fesztivál Márkó  

Idén 2024. szeptember 14-én került sor a hagyomá-
nyosan minden évben a Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat szervezésében megvalósuló fesztiválra. Az 
esemény házigazdái Meinczinger Hanna és Matuszek 
Barnabás voltak, akik német és magyar nyelven is-
mertették a programokat. Az ünnepi eseményt Pataki 
Mihály az önkormányzat elnöke nyitotta meg, majd 
ezt követően a Márkói Német Nemzetiségi Óvoda 
Madárka csoportja lépett fel. Az óvodában 2009 óta 
működött német nemzetiségi csoport, 2013 óta mind 
az öt csoportban nemzetiségi nevelés folyik. A Német 
dalokból, játékokból álló táncos összeállításuk osztat-
lan sikert aratott a nézők körében, felkészítő pedagó-
gusaik Tarsoly Zsanett és Ács Katalin voltak. Az idei 

folytatás a 8.oldalon 
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Márkói Tükör 

Márkó Község lapja 

Felelős kiadó: Hartmann Antal polgármester 

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com  

www.marko.hu 

fesztivál meghívott vendége a Tótvázsonyi Német 
Nemzetiségi Tánccsoport és Tótvázsonyi Német 
Nemzetiségi Dalkör volt. A kultúrcsoportok célja a 
nemzetiségi hagyományok megőrzése a nemzetiségi 
kultúra gyarapítása és fenntartása. Ebből a gazdag 
dalkincsből és tánchagyományból kapott ízelítőt a 
márkói közönség. A Dalkör 1982 ősze óta töretlen 
lelkesedéssel működik és vállal fellépéseket határon 
innen és túl, a csoportot harmonikán Jana Norbert kí-
sérte, vezetőjük Hauck Jánosné.  

A Tánckar 2020-as fennállása óta Hauck Veronika 
vezetésével újabb színfoltja a nemzetiségi hagyo-

mányőrzésnek településükön épp úgy, mint a várme-
gyében. A fesztivál záróprogramját a Steixner István 
Német Nemzetiségi Énekkar dalcsokra és felkészítő-
jük Weisz Ádám harmonika előadása adta. Végül 
fesztivál szervezői minden közreműködő, szervező és 
támogató munkáját megköszönték.  

Köszönjük a Német Nemzetiségi Önkormányzat Már-

kó elnökének és képviselőinek az áldozatos munkát 

mellyel a helyi sváb hagyományok fennmaradását és 

fesztivál évenkénti megszervezését biztosítják.  

Benkő Gabriella  

Gólyahír!  

Szeretettel köszöntjük a község elmúlt hónapokban 

született új lakóit. 

2024. május:   

Pekár Mihály 

Pék Elina Róza  

Antal Csenge Glória 

Szabó Jan Arden 

 

2024. június:  

Szabó Flóra 

2024. július: 

 Straub Panka  

Horváth Ábel Márk  

2024. augusztus:  

Henry Theodor  


